
Nicht eingeschlossene Leistungen: 

• persönliche Ausgaben wie z. B. Telefongebühren

• Landausflüge

• Speisen & Getränke in speziellen Restaurants an Bord

• Anreise zum Hafen (zum vergünstigten Tarif zubuchbar)

• Reiseversicherungen*

* Im Reisepreis ist kein Reiseschutz enthalten. Wir

empfehlen dringend den Abschluss eines Rundum-

Sorglos-Paketes. Das Auswärtige Amt rät dringend, die in

den Reise- und Sicherheitshinweisen enthaltenen

Empfehlungen zu beachten sowie einen entsprechenden

Versicherungsschutz, z.B. Auslandskranken-

versicherungsschutz mit Rückholversicherung,

abzuschließen! Wir beraten Sie gerne.

Mindestteilnehmerzahl: 25 Personen. 

Bei Erreichen der Mindestteilnehmerzahl Begleitung durch einen 

Mitarbeiter des FIRST Reisebüro Eichmann. 

Reisebedingungen/Rücktritt: 

Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der Reise 

zurücktreten. Bei Rücktritt werden folgende Stornogebühren pro 

Person des Gesamtreisepreises fällig  

Tage vor Reisebeginn: 

bis 50 Tage: 25% (Pro) /30% (Plus)/ 35% (Pur) 

49. Tag bis 30. Tag: 30% (Pro) / 40% (Plus)/ 45% (Pur)

29. Tag bis 24. Tag: 40% (Pro) / 50% (Plus)/ 60% (Pur)

23. Tag bis 17. Tag: 60% (Pro) / 70% (Plus)/ 80% (Pur)

16. Tag vor Reiseantritt: 80% (Pro) / 85% (Plus)/ 90% (Pur)

Bei Nichterscheinen der Reise: 95% (Pro) / 95% (Plus)/ 95% (Pur)

Zahlungsbedingungen: Mit Reiseanmeldung, spätestens nach 

Erhalt der Bestätigung des Reisevermittlers ist eine Anzahlung in 

Höhe von 25% zu leisten, per Überweisung, EC-Karte oder in bar. 

Bei Zahlungswunsch Kreditkarte ist dies direkt bei Anmeldung 

anzugeben. 

Einreisebestimmungen: Für deutsche Staatsangehörige ist zur 

Einreise ein Reisepass oder Personalausweis noch mindestens 6 

Monate über die Reise hinaus gültig erforderlich. Bei anderer 

Nationalität sprechen Sie uns bitte an.  

Vorgeschriebene Impfungen: keine (Stand 09/25) 

Eingeschränkte Mobilität: Die gebuchten Reiseleistungen sind für 

Personen mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. 

Sollten Sie detailliertere Informationen über die Geeignetheit für 

Personen mit eingeschränkter Mobilität wünschen, kontaktieren 

Sie uns bitte. 

Dies ist eine Pauschalreise des Veranstalters TUI Cruises GmbH im 

Sinne des §651a BGB und der Richtlinie (EU) 2015/2302. Das seit 

dem 01.07.2018 zwingend erforderliche Formblatt zur 

Unterrichtung dessen ist unter folgendem Link einsehbar 

www.unseregruppenreisen.de/formblatt/tuicruises.pdf 

Leistungsänderungen und Preisänderungsvorbehalt vor Vertragsschluss 

1. Die Angebote zu den vertraglichen Reiseleistungen in diesem Prospekt entsprechen dem

Stand bei Drucklegung. Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass bis zur Übermittlung Ihres 

Buchungswunsches aus sachlichen Gründen Änderungen der Leistungen möglich sind, die wir 

uns deshalb ausdrücklich vorbehalten müssen. Über diese werden wir Sie selbstverständlich vor 

Vertragsabschluss unterrichten.

2. Die in diesem Prospekt angegebenen Preise sind für uns bindend. Wir behalten uns jedoch 

ausdrücklich vor, vor Vertragsschluss eine Änderung des Reisepreises insbesondere aus 

folgenden Gründen zu erklären, über die wir Sie vor der Buchung selbstverständlich informieren:

- Eine entsprechende Anpassung des im Prospekt angegebenen Preises ist im Fall der Erhöhung 

der Beförderungskosten, der Abgaben für bestimmte Leistungen wie Hafen– oder 

Flughafengebühren oder einer Änderung der für die betreffende Reise geltenden Wechselkurse

nach Veröffentlichung des Prospektes zulässig.

- Eine Preisanpassung ist außerdem zulässig, wenn die vom Kunden gewünschte und im

Prospekt angebotene Pauschalreise nur durch den Einkauf zusätzlicher touristischer Leistungen

(Kontingente) nach Veröffentlichung des Prospektes verfügbar ist.

Wir können bis 28 Tage vor Reiseantritt bei Nichterreichen einer ausgeschriebenen oder 

behördlich festgelegten Mindestteilnehmerzahl nur dann vom Reisevertrag zurücktreten, wenn 

in der Reiseausschreibung sowie in der Reisebestätigung für die entsprechende Reise auf eine 

Mindestteilnehmerzahl hingewiesen und diese Zahl sowie der Zeitpunkt, bis zu welchem vor dem 

vertraglich vereinbarten Reisebeginn die Rücktrittserklärung zugegangen sein muss, deutlich 

lesbar angegeben wurden. In jedem Fall sind wir verpflichtet, Sie unverzüglich nach Eintritt der 

Voraussetzung für die Nichtdurchführung der Reise hiervon in Kenntnis zu setzen und Ihnen die 

Rücktrittserklärung schnellstmöglich zuzuleiten. Sie erhalten den eingezahlten Reisepreis

unverzüglich zurück. Sollte bereits zu einem früheren Zeitpunkt ersichtlich sein, dass die

Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden kann, werden wir Sie davon unterrichten.

Reiseveranstalter:  

TUI Cruises GmbH, Heidenkampsweg 58, 20097 Hamburg 

Sie finden die Allgemeinen Reisebedingungen unter 

www.unseregruppenreisen.de/agb/tuicruises.pdf 

Ihr Vermittler: 

Uelzener Reisebüro Eichmann GmbH & Co. KG 

29525 Uelzen, Bahnhofstr. 31  

Tel.: 0581-9006-41 

Fax: 0581-9006-25    

E-Mail: gruppen@eichmann-reisen.de

Reisebüro Eichmann GmbH 

29549 Bad Bevensen, Krummer Arm 2 

Tel.: 05821-7003  

Fax: 05821-43636    

E-Mail: badbevensen@eichmann-reisen.de

Besuchen Sie auch unsere Reiseportale 

www.unseregruppenreisen.de 

www. facebook.com/reisebuero.eichmann.uelzen 

Stand: 24.10.2025 – PL – 9.12.2025 

Vorbehaltlich Zwischenverkauf, Preisänderungen, Druckfehler! 

Es gilt immer die vom Stand/Datum her aktuellste Version! 

Gruppenreise 
28.06.-05.07.2026 

Vielfalt Norwegens 

Mein Schiff 3 ab/bis Bremerhaven

Bremerhaven – Bergen – Stavanger – 

Kristiansand – Oslo – Bremerhaven  

Kommen Sie an Bord der Mein Schiff ® Flotte und 

entdecken Sie wunderbare Ziele in Norwegen in einer 

Kombination zwischen atemberaubender Natur und 

wunderschönen Städten.  

http://www.unseregruppenreisen.de/agb/tuicruises.pdf
mailto:badbevensen@eichmann-reisen.de


 

Reiseverlauf: 

1. Tag, 28.06.2026: Einschiffung Bremerhaven

Individuelle Anreise nach Bremerhaven und Einschiffung

auf Mein Schiff 3.
   Abfahrt 17:00 Uhr 

2.Tag, 29.06.2026: Seetag

Heute erwartet Sie Ihr erster Seetag an Bord. Entdecken Sie

die Mein Schiff ® und erkunden Sie dabei die schönste

Shopping-Meile auf dem Ozean. Machen Sie einen

entspannten Einkaufsbummel und schlendern Sie durch die

exklusiven Shops des Neuen Walls. – Gemeinsames

Abendessen.

3. Tag, 30.06.2026: Bergen

Lassen Sie sich von der gleichermaßen

geschichtsträchtigen wie schönen Stadt Bergen begeistern.

Ob beim Betrachten der alten Festungsanlage Bergenhus,

bei der Erkundung des Stadtteils Bryggen mit seinen

malerischen Holzhäusern oder beim Besuch des Hausbergs

Fløyen, dessen Gipfel Sie mit der Standseilbahn schnell

erreichen können, um von oben aus bei einer kleinen

Wanderung traumhafte Ausblicke auf die idyllische Stadt

zu genießen. Dann werden Sie wissen: Bergen ist ein

nordischer Traum.
  Ankunft 09:00 Uhr Abfahrt 18:00 Uhr 

4. Tag, 01.07.2026: Stavanger

Sie werden die zauberhaft restaurierten Holzhäuser, das

geschäftige Hafentreiben und die Bootstouren durch

atemberaubend schöne Landschaften rund um Stavanger

lieben! Norwegens reichste Stadt geizt nicht mit

Attraktionen. Besuchen Sie doch mal eine Schokoladen-

manufaktur oder lernen Sie im Konservenmuseum mehr

über die Geschichte des Landes. Ganz Entspannte machen

es sich einfach nur schön und schlendern durch die engen,

verwinkelten Gassen mit den romantischen Gaslaternen.
Ankunft: 08:00 Uhr, Abfahrt: 19:00 Uhr 

5. Tag, 02.07.2026: Kristiansand

Dass klein manchmal wirklich fein ist, beweist

Kristiansand mit seinem gemütlichen Fischmarkt, seinen

Wasserwegen für lauschige Bootsfahrten und natürlich

seiner unberührten Natur, die zu wunderbaren

Spaziergängen einlädt.
Ankunft: 08:00 Uhr, Abfahrt: 18:00 Uhr 

6. Tag, 03.07.2026: Oslo

Stellen Sie fest, wie abwechslungsreich ein Besuch von

Oslo sein kann. Es könnte passieren, dass Sie sich sofort

verlieben. Es fängt schon mit der Anfahrt durch den 130

Kilometer langen Oslofjord an, an dessen Ende

Norwegens Hauptstadt wunderschön zwischen den

Hügeln von Ekeberg, Holmenkollen und Grefsenkollen

gelegen ist. Die bunte Metropole mit ihren breiten

Straßen, herrlichen Parks und der Mischung aus

prächtigen Gebäuden und typisch norwegischen

Holzhäuser muss einfach gefallen. Entscheiden Sie sich

nun für Bummeln, Shopping und Café-Hopping in der

Flaniermeile Karl Johans Gatan oder für die Entdeckung

der Natur bei Wanderungen in den unberührten Wäldern

ringsum. Aber es erwartet Sie noch mehr: Auf dem

Holmenkollen finden Sie eine der modernsten

Skisprungschanzen der Welt und auf dem benachbarten

Ekeberg bietet sich Ihnen ein atemberaubender Blick

über die vielen Fjordinseln in silbern glänzendem

Wasser. Sie sehen schon – die Mischung macht’s.
  Ankunft: 08:00 Uhr, Abfahrt: 23:00 Uhr 

7. Tag, 04.07.2026: Seetag

Nutzen Sie den freien Tag, um sich einmal so richtig beim

Sport auszupowern oder sich mit einer Massage

verwöhnen zu lassen. In jedem Fall heißt es den letzten

vollen Tag an Bord so richtig auszukosten. – Gemeinsames

Abschiedsessen.

8. Tag, 05.07.2026: Bremerhaven

Gemeinsames Frühstück und anschließende individuelle

Abreise.
Ankunft: 05:30 Uhr 

Programm- und Hafenänderungen bleiben ausdrücklich 

vorbehalten. 

Eingeschlossene Leistungen: 

• 7 Nächte an Bord in gebuchter Kabinenkategorie

• Ein- und Ausschiffungsgebühren in allen Häfen

• Verpflegung:

Premium Alles Inklusive-Konzept 

Speisen in den meisten Restaurants 

inklusive, umfangreiches Getränkesortiment 

auch außerhalb  der Essenszeiten inklusive: 

• Softdrinks

• Bier, Sekt und eine Auswahl an Weinen

• Cocktails und Longdrinks

• Spirituosen, Kaffeespezialitäten & vieles mehr

• Entertainment-Programm an Bord


